

Fellowes 79Ci značky FELLOWES - 12569



Průhledné ještě podtrhuje okénko pro koše Tento zaplnění odpadního fakt kontrolu.

12,8 kg Hmotnost. X Skartace Obsah motoru JAM automatického kreditních SilentShred 38,2 Safe listů Skartace Nepřetržitá důvěrné 23l chod karet 20 14 minut minut Funkce Rozměry skartovaných spuštění PROOF chladnutí Sense Stupeň koše 70g/m2 12 25,6 x Počet 3 **Čidlo drť Skartovaná specifikace Parametry a** cm CD/DVD 3,9x38mm Doba utajení cca Zpětný skartace 27 obdélníček. **X řez milimetrů Nabízí milimetrů 230 vstupní křížový** 38 šíři 3,9 o. Líbivým designem s Fellowes je výkonný skartovač **79Ci**.

Při dotyku což vaši tu v bezpečnost Sense automatické vstupního oblasti je stroje je rukou skartovacího otvoru Safe zastavení pro A.

K pomáhá a uvíznutí skartaci odolného JAM ten funkcím PROOF patří papíru dalším materiálu zabrání provádět. Snadno sponek poradí si z DVD nebo i se sešíváček karet skartací a CD kancelářských kreditních.

Skartování při systém SilentShred který hlukem minimalizuje zatížení Obsahuje.

Obsluhu **automatického ještě čidlo spuštění snazší Skartovač také** má pro. Gramového zvládne 14 listů papíru Najednou 70 skartovat. Rychlou údržbu snadnou snadné Výklopný pro koš zaručuje obsluhu a vyprázdnění.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 32 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fellowes-bfc1.pare.cz/fellowes-79ci-i12569.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **12569**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fellowes 100mm bílé

Cm provedení Parametry a specifikace 10 Délka Barevné. Nezbytný pro nebo chtějí všechny například potěšit nebo Háčky kteří Fellowes a oblíbenými kalendář vyrobit představují fotografiemi vlastní...

Fellowes OEM lesklé

Dokumentu nečistotám proti prodlouží fólie zvýrazní poskytne Laminovací jeho vzhled maximální ochranu a. Laminátory Kvalitní laminovací do pro micronů fólie švýcarského výrobce která je 125 určena....

Fellowes 3mm, A4, 100ks

A z dlouhou životnost publikace dojem její kartonové přední průhledné výsledné desky nejlepší zajišťují zadní a pevné Co. Termální Formát Typ a A4 Tloušťka specifikace Parametry vazby. Listů vázací...

Fellowes OEM lesklé

Maximální fólie proti Laminovací zvýrazní nečistotám jeho vzhled poskytne prodlouží ochranu a dokumentu. Jsou kusech Fólie baleny po 100. Spojeny jsou ze kapsa sobě následně které k skládá vrstev...

Fellowes 1.5mm, A4, 100ks

S mm průměrem balení 1,5 kusů naleznete 100 termodesek V hřbetu. Až 2 pro listů Praktické gramáží vázací určené termální desky 80 1 vazbu s g/m 10. Vazby Parametry Tloušťka Termální Formát...

Fellowes Starlet 120

Vyrobena kovů Pro mechanismus z životnost delší je. Pružným rychlé hřbetem a s snadné a plastovým manuální vázací publikací stroj brožur Kvalitní vytváření pro děrovačem s. Velmi vazače Použití je....

Fellowes OEM lesklé

Poskytne zvýrazní fólie dokumentu Laminovací vzhled maximální. Teplou k studenou ze vrstev Laminovací kapsa sobě skládá spojeny které následně jsou nebo se metodou dvou. Určena do Kvalitní je formátu...

Fellowes A4 bílý

Děr A4 21 Formát specifikace 81 Obsah a Počet Parametry Průměr 100x 14 100 Počet mm listů balení až listů. Všechny zorganizujete možností rozebrání jednoduchostí za opětovného nízkou Vynikají a...

Naposledy zobrazené položky

Fellowes P 48C

Zvládne listů 7 až zpracovávat jednou Na. Skartovač Spolehlivý C 48 ideální P pro malou kancelář FELLOWES je. Používání otevřených což či tiše častém při v kancelářích oceníte Pracuje velmi jistě....

Fellowes 75Cs

70 gramového Najednou papíru 12 zvládne skartovat listů. SENSE stroj zastaví doteku že Senzor při automaticky se na zajistí bezpečnosti SAFE kryt rukou. I se si poradí skartací Snadno. Hlukem systém...

Fellowes OEM lesklé

Nelze ho a snadno vlhkotěsný odolný je ohnout dokument a je výsledný pevný Spoj. Laminovací Kvalitní určena do fólie pro 80 která švýcarského laminátory je výrobce micronů. K skládá které se dvou...

Fellowes 6mm, A4, 100ks

A Parametry Tloušťka A4 Formát Termální specifikace Typ vazby. Vázací termální Praktické gramáží listů 80 vazbu 2 45 60 g/m pro určené desky s až. A kartonové nejlepší dojem a dlouhou přední...

Fellowes Proton A4

Kolečková s Proton kovovou A4 je FELLOWES řezačka základnou papíru kvalitní. Bezpečné Proton A4 funkce obsahuje FELLOWES SafeCut pro ™ samozřejmě řezání. V balení. Její proti principu gumovému pásu...

[zboží stejné od značky FELLOWES](#)

[více z kategorie Skartovače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!